

# 交警部门上周末集中改善道路指示牌, 今日增加值勤警力 北翟路施工段上午未现明显拥堵

**本报讯** (记者 范洁) 今天是北翟路(外环线—中环线)快速道路新建工程施工后的第一个工作日,又恰逢下雨,道路通行情况备受关注。

记者了解到,针对周一早高峰,交警部门增加了执勤警力,并于上周末集中改善道路指示牌。今天上午,现场通行情况较为平稳,并未出现明显拥堵。

## 一个路口有4名交警

早晨7时,北翟路淞虹路口细雨蒙蒙,四名执勤交警正指挥着三个方向的车辆。由于施工,北翟路从淞虹路至剑河路段由东向西方向封闭,但现场并未出现长时间、大面积的通行不畅。

“今天是北翟路施工后首个工作日,又加上早高峰和下雨,预计道路会出现拥堵,因此增加了警力。”长宁交警支队勤务路设科科长高炜叶介绍,今天上午北翟路附近总共增加了20余名交警,除了北翟路上的拥堵节点,还包括天中路、天山路等分流路径。

尽管有些驾驶员行至路口才发现前方封路施工,或是由于驾驶习惯未能提前绕行,但均配合交警执勤,掉头改变路线。“比前两天好多了!”“北翟路高架本来就容易出现积压,今天的情况比想象中好。”一些驾驶员表示。同时,记者了解到,也有不少市民选择提前绕行,避开拥堵节点。(7月3日,本报曾详细刊登施工段的建议绕道路径。)

## 两天内增26块指示牌

此外,施工附近区域的道路标识也有所增加。上周六,由于是施工后通行首日,北翟



■ 车辆有序通行



■ 民警现场指挥

本版照片均为周云摄

路淞虹路口出现明显拥堵,有些车辆甚至驶入留给非机动车的小道,存在安全隐患。

指示标识不清是主要原因之一。尽管在封路施工前,相关部门表示已经在周边道路设置了100多块指示牌,但在北翟路淞虹路口、北翟路高架、淞虹路桥等处的指示牌并不明显。

针对这个问题,交警部门通过观察通行情况,在上周末增加了26块道路指示牌。高炜叶举例,在北翟路淞虹路的拥堵节点,原本只有一块禁止左转的标志牌,目前已经增加至三块,同时增加三块引导绕行的指示牌。

此外,交警部门考虑,在北翟路淞虹路口

安装电子警察,强行驶入的车辆将被记3分,罚200元。

据悉,北翟路施工将持续到2018年。北翟路(外环线—中环线)新建工程是今年上海市重大工程,建成后将成为虹桥枢纽“一纵三横”快速道路中最北面的“一横”,极大缓解市区往返虹桥枢纽地区的交通压力。

## 长宁区以“三个公共”四类职能考核街道工作 “对下负责”增群众满意度

**本报讯** (记者 袁玮) 长宁区将以往街道的年度考核由区职能部门将自身任务设置考核内容的做法,转变为从公共管理、公共服务、公共安全“三个公共”四类职能的角度出发统筹设置考核内容,同时区分和界定公共目标和综合工作目标的考核评价内容,考核内容从原来近90项减少到55项。

为了推动街道工作重心转移到公共服务、公共管理和公共安全等工作上来,突出群众满意度。长宁区日前出台了“年度绩效考核实施意见”,这个“意见”核心的内容是考核内容减少了,具体体现在公共目标和综合工作目标考核评价内容上。以往街道的年度考核是由区职能部门将自身任务设置考核内容,现转变为由区社建办从街道履行党的建设和“三个公共”四类职能的角度出发统筹设置考核内容。其中公共目标定位在侧重于街道自身建设和公共责任落实考核,综合工作目标侧重于街道内设机构面向区域的职能履行和工作效能评价。这样的改进,使街道更注

重“对下负责”的履职情况优化调整后的考核内容,从原来的近90项减少到55项。

“意见”的另外一个改变就是满意度分值上的增加,群众满意度测评的分值从原来的20分提高到30分。长宁区制定了《长宁区街道满意度测评实施方案》,采用引入第三方机构以及网上测评等方式进行,在测评内容、测评对象、测评权重、调查问卷等进行调整改进,把群众满意度作为重要的评价指标。比如:测评对象分为四大类,即:群众代表、居委会干部代表、区域单位代表和“两代表一委员”,加大自下而上参与测评的范围,每个街道每年参与测评的各类对象原则上不低于1000人。测评内容在原有机关作风建设的基础上,增加对街道组织公共服务和落实实事项目的满意度,在公共管理中的参与度以及在社区生活中的安全感等内容进行测评。调查问卷按照“加强作风建设、组织公共服务、加强公共管理、确保公共安全”的要求设计街道工作满意度调查问卷。

## 徐汇区龙华街道为居民提供公益服务

**本报讯** (记者 袁玮) 由徐汇龙华街道、上海梵客公益文化传播中心、上海笑口常开艺术团联合举办的“让公益服务文化充满力量”的公益文化演出日前拉开帷幕,此次活动旨在通过公益服务和公益文化融入社区,丰富社区居民的精神文化生活。

公益服务文化社区模式的启动,代表着徐

汇区以龙华街道为试点,创新社区公益服务,推广社区公益文化的积极探索和尝试。龙华街道通过公益园区的社会组织发展规划,吸引了两家上海市比较优秀的社会组织上海梵客公益文化和笑口常开艺术团落户龙华街道,启动“公益服务文化社区模式”试点工作,将公益服务文化有效地融入社区。

## 世界诗人大会暨世界文化交流会在沪举行

**本报讯** (通讯员 纪椿 记者 江跃中) 昨天,由上海百老德育讲师团、上海中外文化交流协会、国际桂冠诗人联盟、世界文化总会、中华文化协会联合举办的世界诗人大会暨世界文化交流大会,在上海举行。

百老德育讲师团名誉团长、老将军王继英、闫成贵,原全国总工会副主席、少将倪豪梅,市委宣传原副部长贾树枚等老将军、老劳模、老作家、老艺术家和外国友人200多人出席盛会。

千年以贡,纯净如初。  
金贡泉  
天然矿泉水  
净含量 500ML